

Характеристика

Луновой (Воронченко) Светланы Олеговны,
24 марта 1992 года рождения

Образование: среднее специальное, закончила ГБОУ СПО «Камышинский педагогический колледж» в 2013 году по специальности учитель начальных классов.

Является студенткой 1 курса Волгоградского государственного социально-педагогического университета.

Работает учителем начальных классов МБОУ СОШ № 16.

Общее количество часов – 20 часов.

Воронченко Светлана Олеговна работает в МБОУ СОШ № 16 с 1 сентября 2013 года в должности учителя начальных классов. За время стажёрской практики Светлана Олеговна показала хороший уровень знаний преподаваемых предметов. Работает во 2б классе по программе «Школа – 2100».

С первых дней работы в школе чувствует себя в классе уверенно, на уроках старается реализовать задачи действующих учебных планов и рабочих программ.

Уроки проводит на хорошем уровне подготовки. Почти все уроки Светланы Олеговны имеют определённую, последовательно реализованную дидактическую цель, характеризуются логическим, психологическим и организационным единством. Педагог использует в своей работе деятельностный метод обучения. Чётко продумывает цели и задачи урока. Учит детей самих ставить проблему на уроке и успешно решать её. Формирует у учащихся универсальные учебные действия, проводит педагогические диагностики по математике и русскому языку. На уроках применяет различные формы работы: индивидуальную, фронтальную, работу в парах, использует необходимый дидактический и наглядный материал: индивидуальные карточки, наглядные пособия, технические средства обучения, что позволяет развивать активную мыслительную деятельность учащихся, повысить мотивацию учащихся к обучению.

Зная психологические особенности школьников младшего возраста, создаёт благоприятные условия для развития активности, творческих способностей детей. Каждому своему ученику помогает ощутить радость познания нового, вселить веру в доброту окружающего мира. Её учащиеся делают мини-проекты по окружающему миру и литературному чтению. В рамках недели начальной школы учащиеся 2б класса представили защиту проекта по окружающему миру «Путешествие в дальние страны». Оформляют портфолио учащихся, принимают активное участие в конкурсах «Кенгуру», «Русский медвежонок», «Золотое руно».

В течение учебного года Светлана Олеговна ведёт дополнительные занятия со слабоуспевающими учащимися своего класса, благодаря этому по итогам 3 четверти 2б класс имеет 100% успеваемость.

Большое внимание молодой учитель уделяет внеурочным и внеклассным формам работы с детьми. По внеурочной деятельности педагог ведёт танцевальный кружок для учащихся 2 классов.

Светлана Олеговна за короткое время смогла найти общий язык со всеми учениками класса. Она внимательна, тактична и доброжелательна к учащимся. Вместе с тем требовательна, старается поддерживать дисциплину на уроках.

Но, конечно, в работе молодого специалиста из-за отсутствия опыта есть недостатки: недооценка особенностей каждого урока, шаблонная структура урока, бедность арсенала выбора методов обучения.

У молодого учителя складываются хорошие отношения в коллективе. За время работы посетила уроки своего наставника Александровой Ольги Владимировны. Это уроки русского языка, математики литературного чтения и окружающего мира. Также посетила уроки старших коллег: Кожевниковой Валентины Евгеньевны, Свешниковой Любовь Николаевны, Коршуновой Марины Евгеньевны.

В рамках методической недели и недели молодого специалиста дала открытый урок по русскому языку по теме «Разделительный твёрдый знак». Урок признан методически верным, эффективным. Дети работали с большим интересом, сами сформулировали проблему урока, планировали свою деятельность. Урок прошёл в очень доброжелательной обстановке. Светлана Олеговна сумела увлечь всех учащихся класса интересными заданиями, музыкальной паузой. Очень успешна была проведена минутка вхождения в урок – дети выбирали своё настроение (тучка или солнышко), повторили правила поведения на уроке, выбрали девиз урока и успешно составили алгоритм написания разделительного твердого знака.

Светлана Олеговна добросовестно относится к работе с документацией. Журнал заполняет всегда вовремя, сдаёт без замечаний. Регулярно проверяет тетради учащихся по математике, русскому языку. Составляет планы-конспекты уроков согласно требованиям ФГОС.

Светлана Олеговна по характеру добрая, отзывчивая, активная. Принимала участие в творческой группе учителей по подготовке к выставке детского творчества. В январе месяце участвовала в городском конкурсе «Признание» в номинации «Народный артист». Оказывала помощь в подготовке к фестивалю художественной самодеятельности, к конкурсу рисунков.

На заседаниях ШМО учителей начальных классов, выступала по темам: «Краткое описание системы оценивания результатов ФГОС в образовательной системе «Школа 2100», «Формирование универсальных учебных действий в начальной школе». Светлана Олеговна – активный участник школы молодого учителя. Принимала участие в круглом столе «Решение педагогических ситуаций», участвовала в деловой игре «Современный урок в свете внедрения ФГОС второго поколения», познакомилась с гигиеническими требованиями к режиму образовательного процесса, прописанных в Санпине, принимала участие в тренинге по оформлению школьной документации, познакомилась с организацией работы с сильными и одаренными детьми.

Выступила с защитой стажерской практики на методическом совете 10 апреля 2014 года.